
Напад ножем у Финској, две особе убијене, полиција упуцала нападача
петак, 18 август 2017 16:26

Финска полиција упуцала је мушкарца који је на улици ножем избо више људи у граду
Турку, трећем по величини у тој земљи, јавља BBC.

  

  

Две особе су преминуле, а шест је повређено у нападу ножем у финском граду Туркуу,
на западу земље, саопштила је данас полиција.
  
  "Има осам жртава у нападу ножем. Две особе су преминуле, а шест је повређено",
саопштила је полиција тог града на Твитеру, а преноси агенција Франс прес.

  

Таблоид Илта-саномат је пренео да је повређен један мушкарац и пет жена, као и да је
мушкарац са великим ножем напао жену која је гурала колица са бебом.

  

Како јавља BBC, нападач је упуцан у ногу и ухапшен. 

  

Полиција је саопштила да је неколико људи повређено. Грађани су позвани да се удаље
од центра града.

  

У званичном саопштењу је наведено да је осумњичени погођен у ногу и, након тога,
ухапшен, али и да је у току потрага за више потенцијалних осумњичених.
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Таблоид "Илта-саномат" је пренео да је у нападу повређен један мушкарац и пет жена,
као и да је мушкарац са великим ножем напао жену која је гурала колица, док неки
наводе да је повреде задобило и једно дете.

  

  

Како преносе локални медији, један од сведока је рекао да је чуо један или више
пуцњева и да је видео да је најмање једна особа лежала на улици. "Иле" преноси да је
тело особе која је остала да лежи на земљи прекривено.
  
  Нешто касније, полиција је на Твитеру објавила да неколико људи избодено у центру
Турука и да је упуцала осумњиченог у ногу. Полиција је апеловала на грађане да
избегавају овај центар.

  

"Влада помно прати ситуацију у Турку и полицијске операције су у току", твитовао је Јуха
Сипила пре састанка у кабинету, преноси АФП.

  

На Твитеру се појавио снимак на којем се наводно чује како нападач узвикује Алаху
акбар.

  

МТВ3 телевизија обавестила је да је полиција подигла ниво обезбеђења на аеродруму у
Хелсинкију, као и на железничким станицама.
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У 2012. години тадашњи фински премијер Јирки Катајне избегао је напад ножем у Турку
током изборне кампање за општинске изборе, а нападач је био психички поремећен и
није подигнута оптужба против њега, подсећа АФП.

  

(BBC, агенције)
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